
Святочная афіша Раства: якія
цікавыя  мерапрыемствы  можна
наведаць  У  Гомелі  і
Гомельскім раёне

Святочная  афіша  Раства:  якія  цікавыя  мерапрыемствы  можна
наведаць У Гомелі і Гомельскім раёне
Калядныя канцэрты

Раство  Хрыстова  ў  Гомельскай  епархіі  заўсёды  адзначаюць
маштабнымі і знакавымі мерапрыемствамі, якія цікавыя людзям
усіх узростаў.

У прыходзе храма Праабражэння Гасподняга ў Гомелі адбудзецца
Калядны  канцэрт.  Калядкі,  віншаванні  хрыстаславаў,  смачныя
пачастункі і вясёлыя забавы для дзяцей-усё гэта чакае гасцей
свята 7 студзеня. Акрамя таго, калядныя падарункі ад кіруючага
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архірэя  атрымаюць  больш  за  250  дзяцей  са  шматдзетных,
малазабяспечаных сем’яў і выхаванцы нядзельнай школы парафіі.
Усіх  жадаючых  запрашаюць  наведаць  святочнае  мерапрыемства.
Пачатак у 17.00.

На свята Божага Нараджэння ў Гомельскім абласным грамадска-
культурным  цэнтры  па  вул.  Ланге,  17  у  17.45  адбудзецца
традыцыйны  вялікі  калядны  канцэрт,  у  якім  прымуць  удзел
мастацкія калектывы Гомельскай вобласці.

Вячоркі і тэатралізаваныя прадстаўлення

Раство  Хрыстова  ў  Гомельскім  раёне  адзначыцца  маштабнымі
падзеямі, падрыхтаванымі работнікамі ўстаноў культуры.

Па традыцыі, на свята Божага Нараджэння ў Маркавічах правядуць
старадаўні абрад «Калядная Звязда» — збяруцца жыхары вёскі,
возьмуць  упрыгожаную  стужкамі  і  мішурой  зорку,  сімвал
Віфлеемскай, і пойдуць па дамах аднавяскоўцаў спяваць калядныя
песні і славіць народжанага Збавіцеля.

На фальклорныя вячоркі 7 студзеня жыхароў і гасцей аграгарадка
Урыцкае  запрашаюць  удзельнікі  творчых  калектываў  мясцовага
дома культуры (пачатак у 17.00), а ў Пакалюбічах у гэты ж
дзень  адбудзецца  рэтра-канцэрт  «Калядныя  ўзоры»  (пачатак  у
18.30).

8  студзеня  творчы  марафон  працягнецца  тэатралізаваным
прадстаўленнем “Калядная зорка” ў Азделино. Жыхароў і гасцей
аграгарадка чакаюць у доме культуры ў 16.00.

А  ў  нядзелю,  9  студзеня,  удзельнікі  творчых  калектываў
Лапацінскага  дома  культуры  запрашаюць  аднавяскоўцаў  на
фальклорныя вячоркі “казачнае Раство”. Пачатак у 15.00.

Ірына Грамыка
Дар’і КАЙМОВІЧ

https://sozhnews.by


